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Uslovljenost drugim
predmetima

Položen ispit iz Računovodstva

Ciljevi izučavanja
predmeta

• da studentima pruži širok spektar potrebnih opštih znanja iz oblasti upravljačkog računovodstva; •
da osposobi studente da razumije specifičnost sistema izvještavanja menadžmenta koji se nalaze na
različitim hijerarhijskim novoima u privrednom društvu; • osposobiti studente da steknu praktične
vještine iz oblasti upravljačkog računovodstva, kako bi bili u mogućnosti da menadžmentu kroz sistem
izveštavanja pruže informacije koje su potrebne za planiranje, kontrolu, organizovanje, donošenje
poslovnih odluka. • omogući lični rast osposobljavanjem studenata kompetencijama iz oblasti
upravljačkog računovodsta koje im kasnije predstavljaju osnovu za sticanje daljih kompetencija i
znanja kroz program cjeloživotnog učenja; • da prati, prepoznaje, učestvuje u diskusiji o problemima
koji su u domenu upravljačkog računovodstva i da bude relevantna informaciona podrška budućem
menadžment timu.

Ime i prezime
nastavnika i saradnika

Prof. dr Ana Lalević Filipović, Mr Milica Vukčević

Metod nastave i
savladanja gradiva

• aktivno učestvovanje studenata u procesu realizacije nastave i vježbi; • interaktivni rad sa
studentima; • diskusija i rješavanje problema kroz studije slučaja;

I nedjelja, pred. Mjesto i uloga RIS-a u savremenim uslovima poslovanja,

I nedjelja, vježbe Mjesto i uloga RIS-a u savremenim uslovima poslovanja, -primjeri

II nedjelja, pred. Upravljačkog računovodstva – pojam, uloga i karakteristike u sistemu informisanja preduzeća, Kako
informisati menadžment?

II nedjelja, vježbe  Upravljačkog računovodstva – pojam, uloga i karakteristike u sistemu informisanja preduzeća, Kako
informisati menadžment?- primjeri

III nedjelja, pred. Obračun troškova i učinaka-tradicionalni koncept

III nedjelja, vježbe Obračun troškova i učinaka-tradicionalni koncept -zadaci

IV nedjelja, pred. Savremene tendencije razvoja obračuna troškova i učinaka

IV nedjelja, vježbe Savremene tendencije razvoja obračuna troškova i učinaka-zadaci

V nedjelja, pred. Formiranja prodajnih cijena; Aktivnost: on line test provjere znanja

V nedjelja, vježbe Formiranja prodajnih cijena-zadaci

VI nedjelja, pred. Kratkoročno poslovno odlučivanje;

VI nedjelja, vježbe Kratkoročno poslovno odlučivanje;-zadaci

VII nedjelja, pred. Odluke o kapitalnim ulaganjima

VII nedjelja, vježbe Odluke o kapitalnim ulaganjima-zadaci

VIII nedjelja, pred. Budžet i budžetiranje; Računovodstvene kontrole za potrebe menadžmenta preduzeća

VIII nedjelja, vježbe Budžet i budžetiranje; Računovodstvene kontrole za potrebe menadžmenta preduzeća-zadaci

IX nedjelja, pred. Računovodstvena odgovornost i mjerenje performansi

IX nedjelja, vježbe Računovodstvena odgovornost i mjerenje performansi -zadaci

X nedjelja, pred. Kolokvijum

X nedjelja, vježbe Kolokvijum-diskusija

XI nedjelja, pred. Budući pravci razvoja upravljačkog računovodstva; Aktivnost: on line test provjere znanja

XI nedjelja, vježbe Budući pravci razvoja upravljačkog računovodstva-case study

XII nedjelja, pred. Popravni kolokvijum

XII nedjelja, vježbe Popravni kolokvijum -diskusija

XIII nedjelja, pred. Priprema za zavrsni ispit

XIII nedjelja, vježbe Priprema za zavrsni ispit

XIV nedjelja, pred.

XIV nedjelja, vježbe

XV nedjelja, pred.

XV nedjelja, vježbe

Obaveze studenta u 1. Obavezno prisustvo; 2. Obavezna izrada domaćih zadataka 3. Obavezna diskusija i interakcija kroz
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toku nastave studije slučaja; 4. Obavezan timski rad kroz rješavanje studije slučaja:

Konsultacije Nakon predavanja i vježbi

Opterećenje studenta u
casovima

Ukupno opterećenje za predmet: 8 ECTS x 30 = 240 sati Struktura: Nastava i završni ispit: 10.6 sata x
16 nedelja =169.6 sati Neophodne pripreme prije početka semestra (administracija, upis, ovjera): 10.6
sata x 2 nedelje =21.2 sati Dopunski rad za pripremu i polaganje ispita u popravnom roku: 240
–(169.6+21.2) = 91.6 sati

Literatura 1. Lalević Filipović, A., Vukčević, M., Osnove upravljačkog računovodstva, Univerzitet Crne Gore,
Podgorica, 2023 2. Gajić, P., Upravljačko računovodstvo, Ekonomski fakultet u Banja Luci, Banja Luka,
2017 3. Malinić, S., Lalević Filipović, A, Janjić, V., Računovodstvo troškova-teorijsko metodološke
osnove, Univerzitet Crne Gore, Podgorica, 2020

Oblici provjere znanja i
ocjenjivanje

• kolokvijum - maksimum 40 poena (Problem pitanja koja prate problemske zadatke) • završni ispit se
boduje sa 30 poena (Za student koji žele ocjene C, D ili E u pitanju je pismeni test iz cjelopunog
teorijskog gradiva. Za student koji žele ocjenu A ili B u pitanju je usmeni ispit iz cjelokupnog teorijskog
gradiva). • Aktivnosti na časovima predavanja i vježbi se boduju sa max 15 poena (15 kratkih pitanja
po 0,5 poena (aktivnost max 7.5 poena)). • Seminarski rad – pisani dio i prezentacije se boduje sa
max 15 poena. Napomena: Poeni se kumulativno sakupljaju. Ne postoji uslovljenost na testovima.
Prelazna ocjena se dobija sa ukupno 50 poen

Posebne naznake za
predmet

Napomena

Ishodi učenja Nakon sticanja diplome iz ekonomije, student/ica će moći da: • definiše pojam i razumije suštinu
upravljačkog računovodstva; • prepoznaje i analizira ekonomske promijene koje su bitne
menadžerima na različitim hijerarhijskim nivoima; • razumijete, objasnite i aktivno učestvujete u
kreiranju izvještaja za menadžment; • razumije specifičnost informacija koje je potrebno distribuirati
menadžerima da bi na osnovu toga planirali, donosili poslovne odluke, kontrolisali i upravljali. • razvija
sposobnost kontruktivnog uvida i logičkog računovodstvenog razmišljanja i zna da isto znanja
primijeni u praksi; • primijeni i formalno prikaže nova računovodstvena znanja u postojeće i
novoosnovana privredna društva;
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